



Futrinka utca Közhasznú Kutyavédő
és Kutyás Szabadidősport Egyesület
Adószám: 18258473-1-13
Facebook: facebook.com/
FutrinkaEgyesulet
E-mail: info@futrinkautca.hu

A **Futrinka Egyesület 2006-ban alakult** állatszerető emberek összefogásával. Sok minden változott azóta, egy valami azonban nem: töretlen lelkesedésünk a bajba jutott, hontalan állatokért és az ő boldogságukért.

Négy tevékenységi csoportunk van: az **esélytelen keveréket mentő alap tevékenységi csoport**, és három **fajtamentő csoport**, akik a **tacskó**, a **német dog**, a **vizsla**, és ezen fajták típusos keverékeinek mentését tűzték ki célul. Az elmúlt évek során rengeteg szomorú sorsú, sovány, idős, beteg, szocializációra szoruló állat került a gondozásunkba az ország egész területéről.

Sajnos sok a segítségre szoruló kutya, és rohamosan emelkedik az idős, 10 év feletti kutyák száma, akikről a gazda betegsége, vagy halála miatt mondanak le az örökösök. **A leggyakoribb leadási okok** közé tartozik a kertes házból **lakásba költözés**, **családi helyzet**, ráébrednek, hogy túl **kevés idejük jut** a velük való foglalkozásra, **problémás viselkedés**, **gyakori szökések**, vagy, hogy **anyagilag nem tudják ellátni**, **az orvosi költségeiket fedezni**.

Egyesületünk minden tagja önkéntes alapon végzi vállalt feladatait szabadidejében, civil munkájuk, családjuk mellett. Nem rendelkezünk sem autóval, sem irodával, sem technikai felszerelésekkel, önkénteseink otthonukban, saját eszközeiket használják. Saját tulajdonú menhelyünk nincs, így ideiglenes befogadónál, valamint családi- és kutya panziókban kerülnek elhelyezésre védenccink.

A gondozásunkba kerülő kutyák nagy része családi környezetben tölti azt az időt, amíg gazdára találnak. Szocializációjuk mellett átesnek az alapvető orvosi vizsgálatokon, pótoljuk vagy megkezdjük oltási programjukat, chipet kapnak. **Átesnek az ivartalanításon és ha az állapotuk igényli a szükséges műtéten.**

2018. január 1-től védenccinket egy jelképes, 20.000 Forint adományért cserébe lehet örökbefogadni. Tudásunk és lehetőségeink szerint megteszünk mindent, hogy jobb életet biztosíthassunk számukra.

Kérjük, hogy amennyiben céljainkkal egyetértesz, vagy egyszerűen csak kedveled a kutyákat, esetleg valamely általunk mentett fajtához van kötődésed, **támogasd Te is a Futrinka Egyesület védenccit adód 1 %-ának felajánlásával**, és **kérd erre barátaidat, kollégáidat, családtagjaidat is!**